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Beantwoording Kamervragen over het artikel in Trouw 
van 9 maart jl. 

 

Aanleiding 
De leden Dassen en Koekkoek (beiden Volt) hebben vragen gesteld aan de 
ministers van Infrastructuur en Waterstaat en van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over het artikel in Trouw van 9 maart jl. ‘Landbouwlobby liet 
maatregelen uit nieuw waterbeleid van het Rijk afzwakken’ (kenmerk 
2023Z04182, ingezonden 10 maart). Daarna zijn er aanvullende vragen gesteld 
door het lid de Groot (D66) aan de minister van Infrastructuur en Waterstaat 
(kenmerk 2023Z04399, ingezonden 15 maart). 
 
Geadviseerd besluit 
Instemmen met verzending van de antwoordbrief, met als bijlage de ingediende 
opmerkingen vanuit de agrarische sector. 

Kernpunten 
U schetst hoe de afstemming is verlopen, noemt de punten die door de agrarische 
sector zijn ingebracht en geeft aan wat daarmee is gedaan. U heeft dit ook 
toegelicht in het Notaoverleg Water en Bodem Sturend. In de vragen van de 
fractie van Volt wordt ook verzocht de ontvangen suggesties van de agrarische 
sector met de Kamer te delen. Deze zijn als bijlage bij de antwoordbrief gevoegd. 
Het betreft 4 bijlagen (bijlagen 03-06). 
 
De antwoorden zijn afgestemd met BZK en LNV. BZK heeft aangegeven dat 
vanwege antwoord 8 de brief mede namens de M BZK verstuurd kan worden.  
 
Het opstellen van de antwoorden vergde vanwege de benodigde afstemming meer 
tijd, waardoor het niet mogelijk was de gecombineerde antwoorden naar de 
Kamer te sturen voor het notaoverleg van 27 maart. Daarom is een uitstelbrief 
aan de Kamer gestuurd. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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Bijlagen 
 

Volg 
nummer 

Naam Informatie 

02 Kamerbrief met antwoorden op 
Kamervragen van VOLT – versie 2 

Antwoordbrief met de inbreng 
van LTO en NAJK als bijlagen 

03 Analyse LTO versie 2 nov Bijlage bij Kamerbrief 

04 Analyse LTO versie 7 nov Bijlage bij Kamerbrief 

05 Schriftelijke reactie LTO 17 nov Bijlage bij Kamerbrief 

06 Schriftelijke reactie NAJK 17 nov Bijlage bij Kamerbrief 

 


